got=

bA
K E[A FabEl L= A[of

i
i}

8

-
o
=]

3
H 31 =

H

b},

—

e
o

FAl OfL

St
7h Mo (YT et FatE

L}. 1994 & GATT R|3ZEK|25H0]

RI0f CHOt £ O|2t ZHEDI0] Rutk= 2
Ck. A

StLf, Cf

il _.Ar_o

ol joll
rrd [ =
W =
- 1
EN M_l N
2 KO A/
80 T H
ou & 3
ol i
Mo AT
K = =
t o o
B3 S e
7l Ho Kd u
s X0 = !
ol < Q_o
_._.__ﬁ _A._ _—
<+ - oF P
Jd - xw ~ 30 —
H 1 ™ o S
._”_. 4 t+ = Mﬂ ar
mo O ~ K ok
joll = Br _“__._“_
o @ [l oF <0
H X o < _
o+ Moz = ol
- = - N
ol o all 1ol n
R W gl mr
w 1k g = =
L i 0
el g &0
B <k & rfo =
- o ol
O] 0 KO
o

ME

b

H 34 =

H 33 =

OfotCt. O|et EMo 2, 1994HE GATT XM3Z&= O] &

1994HE GATT M3z=o| 7o met Efd FAI=e| 4F0f CH
o= H
T= T

‘6;{7(

o

—

A=

sjof Lf=al of

~

Ct
=]

24
of Z&&of of

2t
o



1L o HHON 2l FHE Z2S Medn, 2 LARS 244 3A0
THE BMEBAL weh e Aol AMKIAEO) ChS B U 1 o

O M L EN2S MIMoz MH|SHC}.

— -4 —

2. 2 A= 290 s % & GA=2S HMEHA N #EE
HMEHE 7tE=iotALE MBI A= S| 40| =X OfLsts §FE A=
of MEHA= HYSHE AS AESH| 25t0] YolTCh MK E=F0| o
oF ZMEME JtESHAL d4ES HMEEAZN Zetdte & A= o
ol 2ot &0 ot MELA= M2 2FE 2ME E= HSEHAER
£ OiMstd, F5A 3A0 Cieh WZ22 FHIEH, M224x= 80 WE 2Rt
Oof ek 2=0| ZotLy.

H 35 %
24187}

Ol GAt=E A= FY2ZRH EfY A= dFez =k
=0 Cisto] ofmet M= XHESHAHL FX|SiM= OfL =lCh.

rir
02

H 37 =

M IS = MAUElE ¥E

kR
r|r
oH

1

A=l ml ME W 80 Wl 4 BA=S =
pEl= 40 oot £= +40[Lt 7tE0] A=
A=K 2AGO| =4 £ 7HES fstH A= Y

o=z AIHO gh=HE0 UARS B A= Y= XHE.'_*%'EIE g0

CHSEY O ALEX|QF 2tA @L0] 2ME BASIAHL BHE =+ UL

2 2 A= Y2z Kyt

o +WM JEER
° o o

I.



2. QAIRO| HIZAIZOEREE| AZo| 4Q0| Cist0] BX| £ HBHE
MEHSIALL SXBHe #2, 0 HHO| OfHE AEE 1 TARRO| Bt FAFRO|
GomBE HPAIRO T2 AES +dts HES ML BRSH HE
=X|6ts Ao 2 S| X| OFL|SHC}.

3. QAIRO| HIGAFROREE0| AFEO| 40 Cfgh 2X| Ex
5L QRSHE 29, & YAMRS B QAR @M0| Y= HS Ef
AR Uol JIHMEOE L 95 KMEHO| T3t HEs 7t E= Ee
817] 9/3t0] &olsict

A 39
ME ARX 48

ME ARBAE e A0 AN MSE MH[22| THEXNQl HIELZ Hoty|
O, =S50 oigt Z48HU 227t E[AL WYY 8 E= 2 dF
of cHet abMi7t [0 M &= OFLIEICE M2t AHEAL ++2& HEe MH2o 2E

7tA0 §&ots MY 280 7|=500F ShLt.

H 310 =
=H=X o<l

L GA=0] A% =H/==X 8 e[y =& =20 XMotAL O ?(¥sS

23S AL, 1O YA 1994EE GATT I 1994EE GATTS| ==X &0
ok ool et UM ZXIS MY 4 QUCk 1994HE GATT I 19944
T GATTO| 2R4X 730l B3t Yefol B FHLS o WY S=of of ¥
Mo| Y7t Het

2. O =0f et =X|5 =Yots A2 FA| EtY SA=0| SESHCL

_8_



B2 3A
M EH A =

M1E : d7t2 20| 2hM E H A &

R3AZH 12} | Mo wal, AZHEZE o WMol mALMALE CfetplT
CRBE| RE YMX|ME0 Tf5t0 BAS HHEC
M2 : Cfetel =] Bh AT A
SISEE
1. o Baafo] BMEHAL S thgol 4740] ¥ E@HICH
Jh 2004EE CHEHEIR SYMEY X HoHALo NES 7|27 ¢
510f AFBEl MBS Hote SUMET L HSHA 0 B8
"3
L EUNEE U RoHH B2 STets 4ES VSt Y
Ch 20044 19 12 ST} B AT (S LHYBNSS P IE
e
o BHIETOl SHY, BE MB0| ot 9 E REES FH
- od
(1) 012 o HHYO| HALWA| XFREHE FHBCH
() 5|2 50| oj#7|zto| 2RSS ATt da|m
(3) 10142 1019| o[#7|7to| Zl AHRSHE FHCL
2. BAEHZLO| 04, 54 L 10d9 YHOR YHE, HTHE2S MK
2 ¢ fetuZ ozl £UE0 Cfet BAE Thao] YHE utat 2S5 A
mglct.
Q7 BAIZS Wee
9 Esd | 1d | 2d 39 | 49 | 5d | e | 7 | 8 | 99 | 104
0 | 100%
59 | 16.7% [33.3% | 50% 166.7% |83.3% | 100%
109 | 9.19% |182% |27.3% |36.4% |455% |24.5% |63.6% |72.7% |81.8% [90.9% | 100%




S|
S

3. 0] A9

Chs ol 18 15 H AlXEE 12

4

oF-

<0

b=

{0
o

b

Hel 4/4=2 710 of

10
jod

3

A ol 1

20

10
oMl

!

KO

(LIPS
=]

Ct. Of

1229|

=
—

| 1Y =E] A%

o
==
=

UF

jod
anl
o
N

4. O] Ao ot

_10_



